Hoxouton nepBeH TaHKYUH

HoxoliToi nepBeH TaHK4MH ITepMaHbl BepBeH Xo0Toa Tyc Tycaaa baliraa 6a Har xoTon yynaax
XaparTai bairaa. Aloynryi 6ainonbiH Yy OHI3C HAr XOTO X0&p eAep napaanaH baiix
6onoxryit. [1epBeH TaHK4YMH HAr XOTOZ Llyriaxaac eMHe siMap 4 XO€p TaHKYMH Har X0To4 33par
6aiix 6ac 6onoxryi. [JepBeH TaHKYMH HAr XOTOA ABPBY Y N33, HAr eaep yynaax 60NoMXTOM
3COXMIAT TOLOPXONNOX Nporpam buv.

Input

OXHWIA MEPEHA XOTYYAblH TOO BONOH T3Ar3a3PUIAr XONBOCOH HAr YMr ISNTA 3aMyyablH TOOT
NN3PXUIANSX N, M TOOHYYA 3aMraap TycraapnariaH ereroeHe (4<=n<=40, 1<=m<=n*(n-1)).

LapaarniiH m wupxar MepeHt X, y TOOHyyA 6aix 6a 3H3 Hb X XOTOOC Y XOT XYP3X HAr YUr NanT
3aM baiiraa racaH yr toM (1<=x, y<=n). IMap Har xoTooc eep pYY Hb OPCOH 3aM balixryii 6a MeH
anb HAr X0€p XOTbIr HAr YArN3na XoNBOCOH X0ép 3amM banxry .

CyYnuitH MepeHa 4 sinraataii Too 6alix 6@ 3H3 Hb TaHKYAbIH aHx 6aicaH XoTyyblH Ayraap oM.

Output

[lepBeH TaHKYHbI yyn3ax XYPTan XxaMruinH 6aranaa xaAsH XOHOT @Hrepexuir ol. XapaB Tap
LepeB yynaax 6onomxryii 6on 0-wiir rapra.

Example

Input:
54
15
25
35
45
1234

Output:
]
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